Kreuzworträtsel zum Schloss Schönbrunn
(Die Karteikarten helfen dir dabei!) 
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Waagerecht:  1) Heute gehört das Schloss dem.....   2) Sie steht auf einem Hügel. Von ihrer Dachterrasse aus hat man eine beeindruckende Aussicht über Wien.   3) Sie war ein Hochzeitsgeschenk für Maria Theresia und wird noch heute im Schlosspark gehegt und gepflegt.   4) Sie liebte das Schloss und ließ es toll ausbauen.    5) Nach der Sage soll Schönbrunn daher seinen Namen haben, weil ein Kaiser bei der Jagd eine ...... entdeckt habe.    6) So hieß Schönbrunn früher.   7) Der Baumeister von Schönbrunn hieß Bernhard Fischer von.....   8) Schönbrunn ist das ....... Schloss Österreichs.   9) Franz Stephan von Lothringen und seine Frau Maria Theresia gründeten den heute ........... Tiergarten der Welt.    10) Gleich neben dem Eingang zum Tiergarten wurde ein Irrgarten und ein ........ errichtet.   11) An den ......... sind kostbare Fresken (Wandmalereien) und die Wand ist mit Blattgold verziert.   12) Bernhard Fischer von Erlach wollte das Schloss von ....... in Frankreich übertreffen. Doch das wäre zu teuer gewesen.    13) 1683 zerstörten die ........ im Krieg das Schloss.   14) Dieses Tier findest du im Tiergarten und auch in Afrika (steht nicht in der Kartei).  

Senkrecht: Es diente den Habsburgern (bedeutendes österreichisches Kaisergeschlecht) als........
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